

Офіційні правила

проведення Акції торговельного маркетингу в магазинах «М'ясомаркет», «Їжа свіжа», «Наша Ряба», «Українське курча» за умовною назвою «Купуй кулінарію – отримуй кешбек» редакція від 03.09.2024

1. Замовник / Організатор Акції

1.1. Замовником Акції торговельного маркетингу (надалі – Акція) є Приватне акціонерне товариство «МХП» (08800, Київська обл., Обухівський район, місто Миронівка, вул. Елеваторна, будинок 1, код ЄДРПОУ 25412361) (надалі – Організатор).

1.2. Виконавці Акції вказані у Додатку №1 до цих Правил.

1.3. Акція не є азартною грою, лотереєю, послугою у сфері грального бізнесу чи конкурсом, ці Правила не є публічною обіцянкою винагороди або умовами конкурсу.

2. Період та територія дії Акції

2.1. Акція проводиться у визначені дати, а саме: з 03 вересня 2024 року по 30 вересня 2024 (відповідно до графіку роботи Виконавців Акції) (далі – Період проведення Акції) або до закінчення Заохочень Акції.

2.2. Акція проводиться на всій території України, за винятком тимчасово окупованих територій України, на якій органи державної влади України тимчасово не здійснюють свої повноваження, та/або територій територіальних громад, які розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні), лише у тих брендovаних магазинах «М'ясомаркет», «Їжа свіжа», «Наша Ряба», «Українське курча», що вказані в Додатку №1 до цих Правил (далі – Територія дії Акції). Заохочення надаються Учасникам Акції лише в межах Території дії Акції.

3. Участь в Акції

3.1. В Акції можуть взяти участь усі дієздатні фізичні особи - громадяни України, які на момент прийняття рішення про участь в Акції набули повної цивільної дієздатності (у зв'язку із досягненням 18-ти років або на інших підставах згідно з нормами чинного законодавства України), а також приймають участь у Акції «Програма лояльності «ІМО!»» (надалі – Програма лояльності «ІМО!») і дотримуються виконання всіх умов Акції, зазначених в цих Правилах, та які належним чином та в повному об'ємі виконали всі умови даних Правил (надалі – Учасники Акції).

4. Умови участі в Акції

4.1. Учасником Акції є особа, яка відповідає вимогам, що зазначені в п.3. цих Правил, та належним чином виконала усі умови цих Правил.

4.2. Для участі в Акції Учаснику необхідно:

4.2.1. Бути зареєстрованим учасником Програми лояльності «ІМО!».

4.2.2. Протягом Періоду проведення Акції придбати на Території дії Акції (в одному із магазинів, вказаних у Додатку №1 до цих Правил) кулінарію ТМ «Секрети Шефа» (Акційна Продукція, детальний перелік вказаний в Додатку №2 до цих Правил) із застосуванням (сканування на касі) картки «ІМО!» на суму від 250 грн з ПДВ та отримати гарантоване заохочення – кешбек у розмірі 15% від вартості придбаної Акційної Продукції. Кешбек за покупку нараховується у вигляді бонусних гривень на картку Програми лояльності «ІМО!».

4.3. Кожен Учасник Акції може брати участь в Акції необмежену кількість разів, при умові виконання всіх умов участі у Акції та за наявності Акційної Продукції в точках продажу, зазначених в Додатку №1 до цих Правил.

5. Порядок і спосіб інформування про умови Акції

5.1. Інформування щодо Правил та умов Акції здійснюється на веб-сайтах myimo.com.ua/, myasomarket.com.ua та ryaba.ua.

5.2. Правила та умови можуть бути змінені та/або доповнено Організатором Акції протягом усього строку проведення Акції. Організатор залишає за собою право скасовувати Акцію. Зміна та/або доповнення Правил та

умов Акції, та/або скасування Акції можливі у випадку їх затвердження Організатором Акції та оприлюднення на сайтах myimo.com.ua/, myasomarket.com.ua та ryaba.ua. Такі зміни та доповнення набувають чинності з моменту опублікування на сайтах myimo.com.ua/, myasomarket.com.ua та ryaba.ua, якщо інше не буде спеціально визначено безпосередньо змінами/доповненнями до Правил.

6. Заохочення Акції (надалі – Заохочення) та умови отримання Заохочення:

6.1. Під Заохоченням Акції йдеться про кешбек у вигляді бонусних гривень на картку Програми лояльності «ІМО!» у розмірі 15% від вартості придбаної Акційної Продукції.

6.2. Кешбек нараховується виключно на Акційну Продукцію, список якої вказаний в Додатку №2 до цих Правил, та не поширюється на інші товари в чеку.

7. Інші умови

7.1. Грошовий еквівалент Заохочення Акції не видається. Заохочення обміну та поверненню не підлягають.

7.2. Відповідальність Замовника/Виконавця перед Учасниками обмежується вартістю Заохочення, що отримав Учасник, який висуває претензії.

7.3. Беручи участь в Акції, Учасник Акції підтверджує те, що він повністю відповідає вимогам розділу 4 цих Правил, та повністю погоджується з цими Правилами і зобов'язується неухильно їх дотримуватись; підтверджує свою однозначну згоду на використання та обробку наданих персональних даних Замовником/Виконавцем Акції з маркетинговою та/чи будь-якою іншою метою методами, що не порушують чинного законодавства України (у т.ч. шляхом передачі третім особам, які мають відповідні правовідносини із Замовником/Виконавцем Акції), зокрема на безоплатне використання його імені, прізвища, по-батькові, фотографій, інтерв'ю або інших матеріалів про нього з рекламною/маркетинговою метою, в т.ч. право публікації (у т.ч. його імені, прізвища, по-батькові і зображення, що вміщене у фотографії) у ЗМІ, будь-яких друкованих, цифрових, аудіо - та відеоматеріалах, інтерв'ю зі ЗМІ, у випадку отримання Заохочення, а також для надсилання інформації, повідомлень (у т.ч. рекламного характеру) тощо, без будь-яких обмежень за територією, часом та способом використання, а також використання його паспортних та інших ідентифікаційних даних з метою фінансового та податкового обліку, і таке використання жодним чином не відшкодуватиметься Замовником/Виконавцем Акції та/або будь-якою третьою особою. Надання такої згоди також розглядається у розумінні ст. 296, 307, 308 Цивільного Кодексу України.

7.4. У випадку виникнення ситуації, яка заважає проведенню Акції, Замовник приймає остаточне рішення про припинення або зміну дати проведення Акції.

7.5. Замовник Акції не несе жодної відповідальності за не проведення Акції, або не надання Заохочення у випадку настання таких форс-мажорних обставин як: стихійні лиха, пожежі, паводки, воєнні дії будь-якого характеру на Території дії Акції, блокади, суттєві зміни у чинному законодавстві, яке діє на Території дії Акції, інші непідвласні контролю з боку Замовника Акцій обставини, що перешкоджають в проведенні Акції та надання Заохочення.

Додаток №1

Виконавець	Область	Адреса
АГРОПОБУТСЕРВІС, ТзОВ	Львівська	Винники, вул. Винна Гора, 10В
АГРОПОБУТСЕРВІС, ТзОВ	Львівська	Львів, вул. Медової печери
АККЕРМАН-МІТ, ТОВ	Одеська	Шабо, вул. Шанцера
АККЕРМАН-МІТ, ТОВ	Одеська	Білгород-Дністровський, вул. Перемоги, 3
АККЕРМАН-МІТ, ТОВ	Одеська	Білгород-Дністровський, вул. Миколаївська 27
АККЕРМАН-МІТ, ТОВ	Одеська	Білгород-Дністровський, Приморська, 37
Баранова І.М., ФОП	Одеська	Доброслав, вул. Центральна, 52
ВИЗАРД ТОРГ, ТОВ	Миколаївська	Нова Одеса, вул. Центральна 191/1
ВИЗАРД ТОРГ, ТОВ	Миколаївська	Миколаїв, вул. Будівельників, 12
Гешефт ТД.	Одеська	Біляївка, вул. Отамана Головатого, 125
Гешефт ТД.	Одеська	Великий Дальник, пров. 3-й Маяцький, 2
Гешефт ТД.	Одеська	Великодолинське, вул. Чорноморська, 1
Гешефт ТД.	Одеська	Одеса, вул. Іцхака Рабіна, 2, Ринок "СВИД" павільйон 67-48
Гешефт ТД.	Одеська	Одеса, Грушевського, 52, пав.4
Гешефт ТД.	Одеська	Саврань, вул. Калініна, 56
Гешефт ТД.	Одеська	Ананьїв, вул. Незалежності, 19

Гешефт ТД.	Одеська	Подільськ, пр-т. Перемоги, 5/35
Гешефт ТД.	Одеська	Любашівка, вул. Софіївська, 93Б
Гудзак Н.Д., ФОП	Івано-Франківська	Івано-Франківськ, вул. Євгена Коновальця, 100
Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП	Миколаївська	Миколаїв, пр-т. Богоявленський, 312
Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП	Миколаївська	Миколаїв, Металургів, 32
Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП	Миколаївська	Миколаїв, пр-т. Миру, 58, Ринок Перемоги
Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП	Миколаївська	Миколаїв, Архітектора Старова, 2
Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП	Миколаївська	Миколаїв, пр-т. Богоявленський, 340
Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП	Миколаївська	Миколаїв, пр-т. Богоявленський, 340/15
Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП	Миколаївська	Миколаїв, вул. Генерала Карпенка, 20
Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП	Миколаївська	Миколаїв, Одеське шосе, 88
Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП	Миколаївська	Миколаїв, вул. Генерала Карпенка, 2/1
Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП	Миколаївська	Миколаїв, пр-т. Центральний, 92
Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП	Миколаївська	Миколаїв, пр-т. Центральний, 26
Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП	Миколаївська	Миколаїв, пр-т. Героїв України, 20К
Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП	Миколаївська	Миколаїв, вул. Корабелів 15/1
Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП	Миколаївська	Нова Одеса, вул. Центральна 204
Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП	Миколаївська	Миколаїв, Космонавтів 76\1
Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП	Херсонська	Миколаїв, вул. Космонавтів, 60
Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП	Миколаївська	Миколаїв, вул. 3-я Слобідська, 54
Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП	Миколаївська	Миколаїв, Космонавтів, 142/3
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Вінниця, вул. Келецька, 41
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Вінниця, вул. Замостянська, 12
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Вінниця, вул. Пирогова, 113
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Вінниця, вул. Гліба Успенського, 7
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Ладизин, вул. Будівельників, 28
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Вінниця, вул. 600-річчя, 52
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Вінниця, вул. Маяковського, 142
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Жмеринка, вул. Михайла Грушевського, 1
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Вінниця, вул. Коцюбинського, 37
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Вінниця, вул. Івана Богуна, 37
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Ладизин, вул. Петра Кравчика, 9
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Вінниця, вул. Бучми, 141
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Хмільник, вул. Пушкіна, 83
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Ладизин, вул. Процишина, 91
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Гайсин, вул. 1-го Травня, 46
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Вінниця, вул. Пирогова, 91
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Вороновиця, вул. Козацький шлях, 48
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Вінниця, пр-т. Юності, 22
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Крижопіль, вул. Героїв України, 72А
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Жмеринка, вул. Івана Франка, 3
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Рахни-Лісові, вул. Гагаріна, буд. № 29
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Вінниця, вул. Янгеля, буд. №6К
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Вінниця, Генерала Ганзюка, 17
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Вінниця, 600-річчя, 66Г
Добробут-Олександрія, ТОВ	Кіровоградська	Олександрія, вул. Кременчуцька, 23
Добробут-Олександрія, ТОВ	Кіровоградська	Світловодськ, вул. Бойка, 4
Добробут-Олександрія, ТОВ	Кіровоградська	Світловодськ, вул. Героїв України, 68
Добробут-Олександрія, ТОВ	Полтавська	Градизьк, вул. Київська, 43/54, Ринок
Добробут-Олександрія, ТОВ	Дніпропетровська	П'ятихатки, вул. Козацька, 38/41
Добробут-Олександрія, ТОВ	Кіровоградська	Олександрія, вул. Садова, 64
Добробут-Олександрія, ТОВ	Кіровоградська	Олександрія, вул. 6-го Грудня, 135
Добробут-Олександрія, ТОВ	Кіровоградська	Олександрія, вул. Братська, 30
Добробут-Олександрія, ТОВ	Кіровоградська	Олександрія, вул. Миру, 40
Добробут-Олександрія, ТОВ	Дніпропетровська	Жовті Води, Гагаріна, 22
Закасовський А.А., ФОП	Дніпропетровська	Кривий Ріг, вул. Купріна, 127
Коваленко І.М., ФОП	Київська	Кагарлик, вул. Паркова, 7А

Коваленко І.М., ФОП	Київська	Кагарлик, вул. Комунарська, 1
Коваленко І.М., ФОП	Київська	Ржищів, вул. Соборна, 23
Кулешова Г.Ф., ФОП	Одеська	Нерубайське, вул. Зелена, 1А
Макухівська Н.І., ФОП	Житомирська	Першотравенськ, вул. Лермонтова, 3Г
Макухівська Н.І., ФОП	Житомирська	Романів, вул. Сергія Лялевича, 3А
ВИЗАРД ТОРГ, ТОВ	Миколаївська	Миколаїв, вул. Чайковського, 27
ВИЗАРД ТОРГ, ТОВ	Миколаївська	Ольшанське, Ольшанського, 20Б
Мельничук Т.М., ФОП	Житомирська	Новогуйвинське, вул. Дружби Народів, 5А
Мельничук Т.М., ФОП	Житомирська	Житомир, вул. Вітрука, 41Б
Мельничук Т.М., ФОП	Житомирська	Житомир, шосе Бердичівське, 4
НАФТА СМУ, ПП	Чернівецька	Чернівці, вул. Московської Олімпіади, 6В
НАФТА СМУ, ПП	Чернівецька	Чернівці, Незалежності, 52А
НАФТА СМУ, ПП	Чернівецька	Чернівці, Небесної Сотні, 10
НБК ІЗМАЇЛ СТАР, ТОВ	Одеська	Ізмаїл, пр-т. Миру, 19А
НБК ІЗМАЇЛ СТАР, ТОВ	Одеська	Ізмаїл, вул. Пушкіна, 47Б/16
НБК ІЗМАЇЛ СТАР, ТОВ	Одеська	Ізмаїл, пр-т. Суворова, 54
НБК ІЗМАЇЛ СТАР, ТОВ	Одеська	Ізмаїл, вул. Шевченка, 48
НБК ІЗМАЇЛ СТАР, ТОВ	Одеська	Ізмаїл, вул. Пушкіна, 41
НБК ІЗМАЇЛ СТАР, ТОВ	Одеська	Рені, вул. 3-го Гвардійського Полку, 45
НБК ІЗМАЇЛ СТАР, ТОВ	Одеська	Болград, вул. Інзовська, 118
НБК ІЗМАЇЛ СТАР, ТОВ	Одеська	Кілія, вул. Кіченко, 31
НБК ІЗМАЇЛ СТАР, ТОВ	Одеська	Ізмаїл, вул. Івана Франка, 14П
Підгорна Т.М., ФОП	Одеська	Роздільна, Привокзальна площа
ПМК-10, ТОВ	Закарпатська	Чоп, вул. Туряниці, 12
ПМК-10, ТОВ	Закарпатська	Ужгород, вул. Корятовича, 2
ПМК-10, ТОВ	Закарпатська	Ужгород, вул. Заньковецької, 77А
ПМК-10, ТОВ	Закарпатська	Нересниця, вул. Грушевського, 11А
ПМК-10, ТОВ	Закарпатська	Ужгород, вул. Грушевського, 2
ПМК-10, ТОВ	Закарпатська	Рахів, вул. Миру, 25/3
ПМК-10, ТОВ	Закарпатська	Ужгород, вул. Фединця, 32
ПМК-10, ТОВ	Закарпатська	Свалява, вул. Духновича, 5
ПМК-10, ТОВ	Закарпатська	Ужгород, вул. Швабська, 49
ПМК-10, ТОВ	Закарпатська	Мукачево, вул. Духновича, 3
ПМК-10, ТОВ	Закарпатська	Тересва, вул. Народна, 85
ПМК-10, ТОВ	Закарпатська	Ужгород, вул. Вілмоша Ковача (Белінського), 24
ПМК-10, ТОВ	Закарпатська	Берегове, вул. Сечені, 10
ПМК-10, ТОВ	Закарпатська	Велятино, вул. Миру, 71
Імпульс Схід	Харківська	Зміїв, вул. Залізнична, 126
Імпульс Схід	Чернігівська	Ніжин, вул. Шевченка, 16А
Імпульс Схід	Чернігівська	Ніжин, вул. Московська, 21Д
Імпульс Схід	Київська	Гоголів, вул. Київська, 167
Імпульс Схід	Київська	Плоске, вул. Нова, 1
Імпульс Схід	Київська	Русанів, вул. Київська, 46
Імпульс Схід	Київська	Київ, вул. Кибальчича, 19 В
Імпульс Схід	Київська	Бобрик, вул. Шевченка, 17
Імпульс Схід	Київська	Богданівка, вул. Богдана Хмельницького, 163
Імпульс Схід	Київська	Київ, вул. Шолом-Алейхема, 17 А
Імпульс Схід	Чернігівська	Десна, вул. Івана Франка, 44А
Імпульс Схід	Київська	Переяслав-Хмельницький, вул. Б.Хмельницького, 32
Імпульс Схід	Київська	Ревне, вул. Шкільна, 8-Б
Імпульс Схід	Київська	Сеньківка, вул. Миру, 2Г
Імпульс Схід	Київська	Кучаків, вул. Гетьмана Івана Сүлими, 70Б
Імпульс Схід	Київська	Переяслав-Хмельницький, вул. Богдана Хмельницького, 102
СТВ ЦЕНТР, ТОВ	Київська	Славутич, Поліський квартал, 3
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Сумська	Суми, пр-т. Курський, 133
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Сумська	Суми, пр-т. Михайла Лушпи, 13
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Сумська	Недригайлів, вул. Щебетунів, 22

Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Сумська	Лебедин, пл. Соборна, 4
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Сумська	Білопілля, вул. Макаренка, 1
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Сумська	Охтирка, вул. Армієвська, 1
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Сумська	Глухів, вул. Терещенків, 57
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Сумська	Суми, вул. Ковпака, 59/4
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Сумська	Кролевець, вул. Лесі Українки, 7
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Сумська	Суми, вул. Троїцька, 29
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Сумська	Конотоп, вул. Братів Лузанів, 56
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Сумська	Суми, вул. Супруна, 3А
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Сумська	Конотоп, вул. Євгена Коновальця, 1
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Сумська	Суми, вул. Петропавлівська, 76
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Сумська	Суми, пр-т. Михайла Лушпи, 39А
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Сумська	Суми, вул. Штепівська, 1
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Полтавська	Котельва, вул. Полтавський шлях, 215
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Полтавська	Полтава, вул. Небесної Сотні, 116
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Полтавська	Полтава, вул. Степового Фронту, 39
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Полтавська	Полтава, вул. Європейська, 104
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Сумська	Шостка, вул. Свободи, 44/46
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Сумська	Конотоп, вул. Клубна, 127
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Полтавська	Полтава, вул. Сінна. 32А
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Полтавська	Полтава, вул. Соборності, 64Б
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Полтавська	Суми, вул. Харківська, 12
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Сумська	Ромни, вул. Руденка, 2
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Сумська	Путивль, вул. Вознесенська, 50/2
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Сумська	Шостка, вул. Свободи, 19А
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Сумська	Ромни, бул. Свободи, 20
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Сумська	Суми, вул. Герасима Кондратьєва, 181
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Полтавська	Хорол, вул. Незалежності, буд. № 76
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Полтавська	Кременчук, вул. Київська, 1/49
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Полтавська	Зіньків, вул. Воздвиженська, 47
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Полтавська	Решетилівка, вул. Покровська, 2/5
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Полтавська	Недригайлів, вул. Незалежності, 10/1
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Сумська	Шостка, Чернігівська, 15А
Фудсервіс ТД, ООО	Черкаська	Сміла, вул. Репіна, 55
Фудсервіс ТД, ООО	Черкаська	Сміла, вул. Тараса Шевченка, 16
Фудсервіс ТД, ООО	Черкаська	Ватутіне, вул. Ювілейна, 1Л
Фудсервіс ТД, ООО	Черкаська	Тальне, вул. Гагаріна, 3
Фудсервіс ТД, ООО	Черкаська	Сміла, вул. Богдана Хмельницького, 46
Фудсервіс ТД, ООО	Черкаська	Канів, вул. Героїв Дніпра, 4
Фудсервіс ТД, ООО	Київська	Тараща, вул. Богдана Хмельницького, 48/1
Фудсервіс ТД, ООО	Київська	Узин, вул. Авіаторів, 71
Фудсервіс ТД, ООО	Київська	Володарка, вул. Армієвська, 3А
Фудсервіс ТД, ООО	Київська	Демидів, вул. Київська, 53
Фудсервіс ТД, ООО	Київська	Глеваха, вул. Підприємницька, 7
Фудсервіс ТД, ООО	Київська	Васильків, Грушевського М., 30/1
Фудсервіс ТД, ООО	Київська	Буча, Жовтнева, 66А
Універсал-Плюс, ТОВ	Кіровоградська	Нове, вул. Металургів, 5
Універсал-Плюс, ТОВ	Кіровоградська	Кропивницький, вул. Добровольського, 20А
Універсал-Плюс, ТОВ	Кіровоградська	Кропивницький, вул. Полтавська, 81
Універсал-Плюс, ТОВ	Кіровоградська	Кропивницький, вул. Варшавська, 2
Універсал-Плюс, ТОВ	Кіровоградська	Благовіщенське, вул. Героїв України, 27
Універсал-Плюс, ТОВ	Кіровоградська	Кропивницький, вул. Мурманська, 37Л
Універсал-Плюс, ТОВ	Кіровоградська	Олександрівка, вул. Леніна, 31
Універсал-Плюс, ТОВ	Кіровоградська	Новоукраїнка, вул. Леніна, 39
Універсал-Плюс, ТОВ	Кіровоградська	Кропивницький, вул. Вокзальна, 39А
Універсал-Плюс, ТОВ	Кіровоградська	Компаніївка, вул. Шевченка, 75
Універсал-Плюс, ТОВ	Кіровоградська	Кропивницький, вул. Євгена Тельнова, 1А

Універсал-Плюс, ТОВ	Кіровоградська	Новоархангельськ, вул. Слави, 24А
Універсал-Плюс, ТОВ	Кіровоградська	Новомиргород, вул. Андрія Гурічева, 52
Універсал-Плюс, ТОВ	Кіровоградська	Помічна, вул. Перемоги, 93
Універсал-Плюс, ТОВ	Кіровоградська	Кропивницький, вул. Ярослава Мудрого, 132
Універсал-Плюс, ТОВ	Кіровоградська	Голованівськ, вул. Соборна, 69Б
Універсал-Плюс, ТОВ	Кіровоградська	Смоліне, вул. Козакова, 17
Універсал-Плюс, ТОВ	Кіровоградська	Кропивницький, вул. Верхня Пермська, 44
Універсал-Плюс, ТОВ	Кіровоградська	Кропивницький, вул. Генерала Родимцева, 1
Універсал-Плюс, ТОВ	Кіровоградська	Кропивницький, вул. Беляєва, 25/1
Універсал-Плюс, ТОВ	Кіровоградська	Знам'янка, вул. Привокзальна, 4Д
Універсал-Плюс, ТОВ	Кіровоградська	Знам'янка, вул. Матросова, 28А
Універсал-Плюс, ТОВ	Кіровоградська	Мала Виска, вул. Велігіна, 2Д
Універсал-Плюс, ТОВ	Кіровоградська	Кропивницький, вул. Соборна, 18
Універсал-Плюс, ТОВ	Кіровоградська	Долинська, вул. Нова, 100
Филоненко С.В., ФОП	Житомирська	Бердичів, вул. Європейська, 128А
ФЛОРЕНТЕС, ПП	Рівненська	Дубно, вул. Сурмичі, 101
ФЛОРЕНТЕС, ПП	Волинська	Камінь-Каширський, вул. Шевченка, 9
ВИЗАРД ТОРГ, ТОВ	Миколаївська	Миколаїв, вул. Шосейна, буд. №12/3

Додаток № 2

Найменування
"Курочка Тапака" охолоджена (ТМ "Секрети Шефа", НРР)
Курка "Кокле" в соусі аджика охолоджена (ТМ "Секрети Шефа", НРР)
"Ряббургер" охолоджений (ТМ "Секрети Шефа", НРР)
"Чахохбілі" з куркою охолоджене (ТМ "Секрети Шефа")
Відбивна куряча в клярі охол
Голубці з м'ясом курки та рисом охол
Зрази картопляні з грибами охол. Секрети Шефа ваг.
Зрази картопляні з м'ясом охолоджені (ТМ "Секрети Шефа")
Каша гречана охол (ТМ Секрети Шефа)
Ковбаса запечена "По-домашньому" охол
Ковбаски запечені курячі охол
Котлета кур з сиром та зеленою цибулею охол. Секрети Шефа ваг.
Котлета кур охол
Котлета куряча охолоджена (ТМ "Секрети Шефа");
Котлета по-київськи охол
Львівський сирник
Млинці з куркою та грибами охол
Млинці з м'ясом охолоджені (ТМ "Секрети Шефа")
Млинці з яблуками охол
Овочі гриль охол
Оладки з печінки курячої охол. Секрети Шефа ваг.
Оселедець під шубою охол
Паштет печінковий з журавлиною охол (ТМ Секрети Шефа)
Перець фарширований куркою та рисом охол
Плов із куркою охол
Салат "Вінегрет" охолоджений
Салат "Крабовий" охолоджений (ТМ "Секрети Шефа")

Салат "Мулен Руж" з куркою та ананасом охолоджений (ТМ "Секрети Шефа", R)
Салат "Олів'є" з ковбасою охолоджений (ТМ "Секрети Шефа", НРР)
Салат "Цезар" із куркою охол
Салат з куркою та грибами охол
Салат Нісуаз з тунцем
Сирники охол
Стегно куряче запечене в білому маринаді охолоджене (ТМ "Секрети Шефа")
Торт печінковий охол
Удон з куркою та овочами охол
Холодець з півня охолоджений (ТМ "Секрети Шефа", НРР)
Четвертина куряча запечена охолоджена